

# 我省出台医疗救助补助资金管理实施办法

近日,省财政厅会同省医疗保障局、省卫生健康委员会联合印发《安徽省医疗救助补助资金管理实施办法》,结合我省医疗救助工作实际和中央相关规定,进一步规范医疗救助补助资金管理,资助困难群众参保和科学合

理救助。

《办法》对医疗救助补助资金的范畴、相关部门的责任划分、分配与使用、绩效管理和监督检查等作出规定,明确了资金分配原则、方式及使用管理要求等。同时,进一步细化了相关部门在经费分配、

管理和使用过程中的职责,强调加强绩效管理,适时开展重点绩效评价,强化评价结果运用。

据悉,2024年以来,省财政厅已累计下达中央和省医疗救助补助资金14.4亿元,主要用于城乡医疗救助对象的资助

参保、住院和门诊费用的报销等。下一步,省财政厅将会同有关部门进一步做好贯彻落实工作,不断提升医疗救助补助资金使用效益,确保各项医疗救助政策落到实处。

(朱卓)

## 2024全国青少年户外越野挑战赛(马鞍山站)开跑



11月17日,2024全国青少年户外越野挑战赛(马鞍山站)在马鞍山市花山区濮塘度假公园激情开跑。近1000名充满活力的青少年、儿童运动员踊跃参与,他们在赛道上你追我赶,奋力拼搏,充分展现出青少年的朝气蓬勃和竞技精神。

王玉实 王志 摄

## 以战为练 以演筑防



本报讯 近日,合肥市庐阳区双岗街道万小店社区联合蓝天救援队组织开展消防知识培训暨消防演练活动。

活动邀请蓝天救援队讲师为辖区居民举办消防安全知识专题教育讲座,播放了消防安全事故警示教育片。蓝天救援队讲师结合实践案例详细讲解应对常见火灾的应急处理、逃生、报警、扑救及应急救护等关键措施。通过模拟火灾场景,手把手教授在场人员掌握灭火器使用技巧,体验灭火过程。

通过此次消防安全实战演练活动,进一步提升了辖区居民消防安全技能,增强了居民的消防安全防范意识。

(林榕)

## 实事惠及民生 共建平安校园

本报讯 为深入贯彻党的民生政策,增强社区凝聚力,提升教育民生工程知晓度、满意度。近日,合肥市庐阳区杏花村街道五里社区联合美晨幼儿园举办了一场庐阳区50项民生实事宣传活动。

活动内容包括民生实事政策宣讲、互动问答以及由幼儿园小朋友参与的“小小宣传员”表演,该园还将教育民生工程的相关内容以LED屏、民生工程宣传专栏等

形式进行宣传。同时各班级通过微信群、家园联系栏向家长宣传2024年庐阳区50项民生实事内容,积极营造浓厚的宣传氛围。

此次活动让社区居民尤其是年轻父母深入理解政府推出的50项民生实事项目,提高了教师、家长、幼儿对教育民生工程的知晓率和关注度,推动教育民生工程再上新的台阶。

(杨晓云)



## 霍邱县城关区——

## 开展解剖调研入户工作

本报六安讯 为继续落实牢固树立以人民为中心的发展思想,深入贯彻乡村振兴战略,切实响应霍邱县城关镇乡村振兴服务中心的号召,由城关镇乡村振兴服务中心统一分配扶贫专干,成立若干小组,于11月8日参加对龙腾村巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接实地解剖调研的入户工作。

此次对龙腾村的解剖调研入户工作的小组,是由各村扶贫专干组成的小组,是熟知乡村振兴相关政策的小组,是负责各村帮扶措施制定的小组,是日常入户走访收集反馈的小组,是专业性很强的小组,对此次实地解剖调研具有很大的帮助。而此次解剖调研的内容包括了针对脱贫户的帮扶措施是否精准,三保障和饮水安全、一户一码两纸等一些重要问题,还包含了存在于脱贫户日常生活中难以发现的问题。在入户交流的过程中,调研小组给脱贫户耐心讲解他们不清楚的帮扶享受政策,检查户内张贴一码两纸情况,登记户内家庭成员信息等。这是一次小组之间很好的相互交流经验、共同进步入户调研工作。

本次解剖调研非常有意义,增强了村干部与村民之间的沟通和联系,深入了解村民的需求和问题,及时发现和解决村中存在的矛盾和隐患,并采取相应的措施加以解决,避免问题进一步扩大化。此项工作有助于提高自身的工作能力和水平,同时可以更好地服务广大村民。

(张荣波)

## 联通好服务 用心为客户

### ——宽带使者,点亮智慧乡村之光



在六安这片广袤的皖西大地上,信息通信如同血脉般滋养着每一寸土地,而在这片充满希望的田野上,有一位智家工程师,他以匠人之心,织就了一张张连接乡村与未来的智慧网络。他,就是六安联通服务之星——刘先付,一位来自霍邱县周集镇张俊梅联通专营店的智家工程师,用他的专业技能与满腔热情,点亮了无数乡村家庭的智慧生活之光。

自2012年周集镇宽带网络资源接入以来,刘先付便与这片土地结下了不解之缘。从最初的铜电缆到FTTB网络,再到EPON,网络技术的每一次迭代,都留下了他辛勤耕耘的足迹。面对乡镇网络改造升级的历史使命,刘先付深知,只有建设高速稳定的基础网络,才

能更好地服务广大用户,推动乡村信息化建设。于是,他主动请缨,投身于这场网络革命之中,用匠心筑梦,以行动诠释着“客户为本,服务为上”的承诺。

在刘先付的心中,用户的满意就是最大的动力。为了完成包区宽带非自动下发数据的网络改造,他自愿投资,不辞辛劳,穿梭于乡间小道,穿梭于寒冷的冬夜与炎热的夏日之间。从2023年12月至2024年6月,短短数月间,他成功整改了近800户用户的网络,更换了千兆光猫与用户端皮线,使网络速度得到了显著提升。每一次的故障修复,每一次的网络升级,都凝聚着他无尽的汗水与心血。他的身影,成为乡村中最亮丽的一道风景线。

在刘先付看来,服务不仅仅是解决问题,更是传递温暖与关怀。他始终坚持以客户为中心,注重细节,力求为客户提供极致的体验。在每一次上门服务前,他都会提前与客户沟通,了解客户的生活习惯和需求,从而为客户定制专属的智家方案。他的细心与专业,赢得了用户的广泛赞誉。无论是寒冬腊月还是酷暑难耐,用户们总能看到他忙碌的身影,而他总是微笑着说:“只要用户满意,再苦再累也值得。”

在乡村振兴的伟大征程中,刘先付深

知自己肩负的责任与使命。他积极响应公司高品质客户服务要求,用心服务重点乡镇农村区域广大用户。在他的努力下,周集镇街道已完成近3200个建设端口的FTTH网络改造,为下一步升级10GPON千兆网络承载奠定了坚实基础。同时,他还为老用户套餐提速提供网络保障服务,使辖区内宽带用户满意度评价得到极大改善。他的工作不仅提升了乡村网络质量,更推动了乡村信息化建设进程,为乡村振兴贡献了联通力量。

刘先付的故事,是六安联通“联通好服务,用心为客户”理念的生动体现。他用实际行动诠释了联通人的责任与担当,用匠心织就了一张张连接乡村与未来的智慧网络。在他的身上,我们看到了联通人勇于创新、敢于担当的精神风貌;看到了联通人用心服务、真诚奉献的高尚品质。刘先付,这位宽带使者,正以他的智慧和汗水,点亮着智慧乡村之光,书写着中国联通服务乡村、助力乡村振兴的新篇章。

在未来的日子里,我们相信,刘先付将继续秉持初心,以更加饱满的热情和更加坚定的信念,投身于乡村信息化建设的伟大事业中,为更多乡村家庭带去智慧生活的便利与快乐。他,是联通的骄傲,更是乡村的骄傲!

(联通)